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Ata da Sessão Solene de entrega de Título de Cidadão Cabense e da 
Medalha Josué de Castro ao Sr. Jerônimo Rossi, em 15 de dezembro de 
2017, sob a presidência do Vereador Everaldo Cabral de Oliveira Júnior. 

 
Aos 15 dias do mês de dezembro 2017, às 19h30, no Plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, esteve presente o Vereador Everaldo 
Cabral de Oliveira Júnior, como Presidente da solenidade que concedeu o 
Título de Cidadão Cabense e a Medalha Josué de Castro ao Sr. Jerônimo 
Rossi. Também foi verificada a presença do Vereador Ricardo Carneiro da 
Silva. A Mesa foi composta da seguinte forma: Everaldo Cabral de Oliveira 
Júnior, Presidente; Sr. Michel Rossi; Sr.ª Lúcia Rossi; Sr.ª Eugênia Rossi; Sr. 
Jerônimo Rossi, homenageado; Sr. Vagner Nobrega, da Associação das 
Empresas Ad Diper. O Plenário teve a presença do Sr. Carlos Ferrão; Sr.ª 
Luize Ferrão; Sr. José Luiz, Presidente do Centro das Tradições Gaúchas; Sr. 
Vagner Nóbrega; Sr. Paulo Júnior, representante dos funcionários; Sr. 
Marcelo Magalhães, do Sincopeças; Sr. Carlos Ferrão Filho, advogado; Sr. 
Everaldo Cabral de Oliveira, Deputado Estadual; Sr. José Ronaldo; Sr. 
Jameson Miranda, Sr. Jalison Miranda, representante do Secretário de 
Desenvolvimento Econômico do Município; Sr. Oscar Martins; Sr. João Batista 
de Moura, Procurador Jurídico do Município. Na sequência, o Presidente 
informa a abertura da Sessão Solene de entrega de Título de Cidadania e da 
Medalha Josué de Castro, e convida o Irmão Zito para fazer a leitura da 
Bíblia. Em seguida, foram registradas diversas presenças como: Flávio 
Moura, Jairo Miranda e Paulo Magno. Dando continuidade, foram executados 
o Hino do Cabo de Santo Agostinho e o Hino do Estado do Rio Grande do 
Sul. Em seguida, o Presidente, autor da proposição, utiliza a Tribuna, fala 
sobre o que é a medalha Josué de Castro, e explica o merecimento do 
homenageado em recebê-la, pois, têm diversos serviços prestados ao 
Município, muitos investimentos em solo cabense, trazendo empregos que 
geram dignidade através do trabalho, afirma que a luta do político é incentivar 
as empresas e as indústrias para gerar emprego, renda, gerar imposto, 
sustenta que essa homenagem é mais do que justa, pois com o condomínio 
logístico ajuda a cidade a crescer. Continuando, foi lido o histórico do 
homenageado, e em seguida o presidente passou a tribuna para: Sr. Carlos 
Artur Ferrão, que fala da alegria e da satisfação de estar aqui hoje, e afirma 
que testemunha o dinamismo do homenageado com ideias de 
desenvolvimento para o Município; Sr. Vagner Nobrega, que lembra que o 
homenageado estimula o desenvolvimento entre os empresários; Sr. Paulo 
Bezerra da Silva Júnior, que fala do sentimento de honra de representar os 
funcionários da Nativa Guerra, expressa a gratidão da equipe e explica a 
palavra obrigado para relatar o sentimento que os funcionários têm sentido; 
Sr. Marcelo Magalhaes, que fala que o homenageado é um empreendedor 
nato, líder que se doa e ajuda a construir; Sr. Carlos Ferrão Filho, que fala 
que o Sr. Jerônimo é um homem que apostou alto, formou uma bela família e 
uma grande empresa, fala da importância do título de cidadão cabense, e 
expressa que esse título apenas homologa o que já existia; Sr. Oscar Martins, 
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que parabeniza o Vereador Everaldo Jr. pela iniciativa da concessão do título 
e fala de como o homenageado cultiva amigos; Dr. João Batista de Moura, 
que fala que o homenageado é um exemplo de cidadão, pois serve a 
população; Sr. José Luiz, que enaltece a figura do homenageado, e o 
considera um colaborador das classes sociais menos abastada; Sr. Jalison 
Miranda, que fala que o homenageado é sinônimo de desenvolvimento e 
garra; Vereador Ricardo Carneiro, que fala da felicidade da cidade do Cabo 
de Santo Agostinho em conceder essa homenagem; Sr.ª Luize Rossi Ferrão, 
filha do homenageado, que diz que seu pai a ensinou a ter liberdade com 
responsabilidade, e também afirma que o pai sempre acreditou no potencial 
de desenvolvimento do Cabo de Santo Agostinho, e que, neste momento, 
sente orgulho e gratidão. Em continuidade, o Presidente convida a Sr.ª 
Eugênia Rossi para entregar a Medalha Josué de Castro ao homenageado, e 
na sequência, o Presidente procede a entrega do Título de Cidadão Cabense, 
e passa a palavra ao homenageado: Sr. Jerônimo Rossi, este informa que 
sendo oficialmente cidadão cabense passará a estar mais próximo da Casa 
Vicente Mendes, cita a frase de Josué de Castro, “que falta vontade política 
para mobilizar recursos a favor dos que têm fome”, critica que o poder público 
é muito rápido pra cobrar e muito lento para devolver para o cidadão, 
agradece a todos e fala do sacrifício que fez ao se afastar da família para 
construir um futuro, afirma que escolheu o Cabo de Santo Agostinho por ser 
próximo a Suape e por estar no centro do Nordeste, declara que sente 
responsabilidade para cuidar das pessoas, sustenta que tem passivo 
trabalhista zero e que as coisas dão certo para quem faz certo, e que não 
quer participar de projetos em que há corrupção, tendo muito orgulho disso, e 
informa que está muito feliz. Por fim, o Presidente encerrou a Sessão Solene 
e não havendo mais nada a tratar, para constar, eu, Elaine Amâncio dos 
Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada 
pelo Presidente e Vereadores presentes. 
 
 

Everaldo Cabral de Oliveira Júnior 
Presidente 

 
 

Ricardo Carneiro da Silva 
Vereador 

 


